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Assemblée Générale 2023 

Procès-verbal 

Date et lieu 4 mai 2023, Werkhof, Planches-Inférieures 14, 1700 Fribourg 

Horaire 17:30-19:00 

 

1. Accueil des membres et mot de bienvenue 

Jérémie Sanchez ouvre la séance et remercie l’assemblée de sa présence.  

2. Désignation des scrutateurs et scrutatrices 

Valentine Joye (La Red) et Marie-Paule Meuwly (Ensemble). 

 

3. Approbation de l’ordre du jour et validation du procès-verbal de l’AG extraordinaire 2022 

Approbation Opposition Abstention 

22 0 0 

4. Rapport du président 

Les difficultés rencontrées par le passé ont été surmontées. Bénévolat Fribourg Freiburg se trouve désormais dans une 

dynamique de développement stratégique. Le comité ainsi que le secrétariat ont été renforcés et consolidés. Le comité 

se compose de 6 personnes avec des profils professionnels et personnels diversifiés. Une meilleure représentation des 

personnes retraitées serait cependant souhaitable. 

Lors de l’AG du 4 mai 2022, le changement de nom a été voté et a nécessité le développement de notre nouvelle identité 

visuelle. 

Le projet stratégique qui nous a principalement occupé est la Maison des Association, dont la phase pilote a été lancée en 

septembre 2022. Ce projet représente une belle dynamique pour un centre au service des associations. 

Un plan stratégique (2023-2026) a été développé pour la première fois, suite à la demande de nos bailleurs. 

Celui-ci comprend 4 grands axes stratégiques : 

 Axe opérationnel : Renforcer nos capacités Coachings, Formations 

 Axe événementiel : Valoriser l’engagement bénévole et associatif FAB, cafés associatifs 

 Axe territorial : Être au service de tout le canton Permanences dans les districts 

 Axe financier : Des financements solides et variés Recherche de fonds 
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5. Rapport du coordinateur 

La fréquentation de nos différentes prestations est globalement en hausse. La plus grande variation par rapport à l’année 

précédente concerne les évènements, notamment le FAB (Forum des Associations et du Bénévolat) et les cafés 

associatifs. 

En ce qui concerne la participation aux formations, les chiffres se rapprochent à nouveau des niveaux de fréquentation 

pré-covid, malgré une baisse du nombre moyen de participant-es par formation. Des collaborations ont donc été mises en 

place afin de proposer des formations spécifiques aux différents secteurs. Pour 2024, une réduction de l’offre de 

formations est à prévoir, tout en conservant la possibilité d’organiser des formations spécifiques sur demande. Les heures 

de coachings sont en forte augmentation. La possibilité de transformer certains coachings en formation est une solution 

pertinente afin de maintenir le niveau de service actuel. Le catalogue de services en ligne a été modernisé et est en cours 

d’enrichissement. 

 

6. Approbation des comptes, du rapport d’activité et décharge au comité 

Approbation Opposition Abstention 

22 0 0 

Les investissements effectués pour l’identité visuelle et le site internet ont été comptabilisés en actifs. Le résultat négatif 

de 2022 est lié aux investissements susmentionnés. Celui-ci vient compenser le résultat exceptionnel de 2021. Suite à la 

demande de l’AG du 4 mai 2022, FIRECO SA a été mandaté en tant que réviseur de compte agréé. Ludovic Vipret est un 

partenaire précieux puisqu’il connaît très bien le domaine associatif. Les comptes et le rapport d’activités sont approuvés 

ainsi que la décharge au comité. 

 

7. Élection du comité et de l’organe de révision des comptes 

Approbation Opposition Abstention 

22 0 0 

Toute personne intéressée à rejoindre le comité de BFF est bienvenue. Outre les séances ordinaires, les tâches principales 

du comité sont la mise à disposition de compétences sur des dossiers précis ainsi que le traitement des demandes 

d’adhésions. Le comité est réélu dans son intégralité et Jérémie Sanchez se représente avec succès à la présidence. 

 

8. Approbation du budget 2023 

Approbation Opposition Abstention 

22 0 0 

En fonction du succès de la campagne de financement, les charges salariales pourraient être augmentées dans le but 

d’engager une personne supplémentaire. Suite au changement de notre identité visuelle, notre site internet est à revoir. 

Une augmentation des charges informatiques est donc à prévoir. Le budget 2023 est approuvé. 
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9. Nouveaux membres

ADESSIA 

AFM 

AGEF 

ASSIVE 

Association 2015 

Association du 

quartier d’Alt 

Banque Alimentaire 

Fribourgeoise 

CCSI Fribourg 

Doula CH 

Ensemble 

EspaceMouslima 

Festi'Cheyres 

Fondation du 

Village Lacustre 

Fondation St-Louis 

Hypnose 

Humanitaire 

La Ressourcerie 

Mille Sept Sans, 

Nouveau Départ 

PanAae 

ProSam 

Rencontres et 

découvertes 

Résidence les 

Bonnesfontaines 

Schweizerischen 

Vinzenzvereinigung 

RSSBF 

Solid-Admin 

Sport Handicap 

Fribourg 

ToutEnSoi 

 

 

10. Fixation des cotisations 

Approbation Opposition Abstention 

22 0 0 

 Maintien des cotisations actuelles.  

 Les unités pastorales sont dorénavant traitées comme des organisations et non plus des communes. 

 

11. Activités et projets pour l'année 2023 

 Permanence mensuelle dans les districts afin que les coachings et conseils bénévoles puissent se faire ailleurs 

qu’à Fribourg. Des discussions sont en cours avec Bulle et Châtel-St-Denis. 

 Maison des Associations : La phase pilote est prolongée. 

Le fait de pouvoir rester à St-Paul pour les deux prochaines années est sécurisant mais ne nous freine pas pour 

trouver d’autres options. 

 

12. Divers 

 Nous n’apparaissons pas sur le site internet de Benevol Schweiz. Il serait utile d’y être référencé. 

 Selon le soutien public à disposition, il est possible d’organiser le FAB dans d’autres districts du canton. 

 

13. Clôture de la partie officielle et conférence suivie d’un apéritif 


